
Аналитическая записка 

Исследование анкетирования  удовлетворенности студентов проживанием в 

общежитиях колледжа. 

(апрель 2022 года) 

В анкетировании приняли участие обучающиеся 2 и 3 курса КЖТ 

УрГУПС специальности 08.02.10 Строительство железных дорог, путь и 

путевое хозяйство в количестве 8 человек, проживающие в общежитиях № 1    

и № 2.   

Анкетирование   проводилось в очной форме анонимно с применением 

анкеты, разработанной с целью выявления проблемной области, связанной    

проживанием обучающихся в общежитиях колледжа. Через диагностирование 

выявлен уровень жизни в общежитии и пожелания для улучшения качества 

проживания обучающихся. 

 

 

По данному вопросу можно сделать вывод о том, что уровень жизни в 

общежитии считают высоким 61% обучающихся, а средним и низким лишь 

17 % опрошенных. 
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Отношения с администрацией считают нормальными 67%, а формальными 

17%. 11% считают отношения напряженными и 5% указывают другие 

причины. Напряженность связана с нестабильной эпидемиологической 

обстановкой, при которой большую часть времени студенты находились на 

самоизоляции и заселение в общежитие проводилось в несколько заездов. 

 

В основном, конфликтные ситуации носят временный характер и являются 

частью адаптации. Бытовыми проблемами 34% обучающиеся считают 

отсутствие СВЧ и холодильников повсеместно. Конфликтная ситуация, 

указываемая 34% как проблема в пропускном режиме  возникает при входе в 

общежитие после 23.00, что является нарушением 73-ОЗ.  
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Психологический климат считается благоприятным 34% студентов, 

нейтральным 33%, 25% указывают другие причины, но не указывают какие 

именно. Неблагоприятный климат признают 8 %. С этой целью планируется 

проведение беседы с уточняющими вопросами на тему психологического 

климата. 

 

Санитарно-техническое состояние признано удовлетворительным 50% 

обучающихся, хорошим 27%. Другие причины названы 17% студентов и 6% 

признают плохим.  
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Обстановка способствует подготовке к занятиям в 67% случаев, другие 

причины указывает 25%, не способствует в 8%, других причин не указывают. 

 

Мешают подготовке к занятиям причины, которые не студенты не указывают 

в анкете – 34%, нет ответа в 23%, соседи по комнате указываются в 27% 

случаев.  
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Кураторы учебных групп посещают общежития, о чем высказались 97% 

обучающихся.  

 

Излишне строгий режим указан в 67%, в 30% указаны другие причины. 

Пропускной режим является приоритетным контролируемым направлением 

колледжа и является неукоснительным для выполнения  требований.  Выход 

из общежития фиксируется в журнале выхода, а вход в общежитие до 23.00, 

в соответствии с  законом о «комендантском часе». 
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Отношения с соседями в 64% являются нормальными, а в 33% формальными. 

Для адаптации и командооборазования обучающимися предложено 

проведение тренингов и встреч с психологом. 

 

Досуг проводят: готовятся к занятиям 26%, отдыхают 23%, занимаются 

спортом 21%, вне общежития проводят свободное время 15% и 15% не 

указывают занятия внеклассной деятельностью. 
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В качестве приоритетных положительных моментов указывают 27% общение 

и помощь друзей, низкая оплата указана в 25%, местоположение колледжа 

указана в 22% случаев и 20% обучающихся отметили самостоятельность.  

 

В ходе исследования выявились пожелания в улучшении бытовых 

условий, а именно в увеличении количества СВЧ и холодильников, а также 

проведении ремонта в туалетных комнатах. Высказаны пожелания  

проводить  мероприятия, которые сплачивают коллектив и тренинги. 

Увеличить время входа в общежитие до 23.00 и позднее. 
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